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議 事 の 大 要 

委員長 令和３年第９回東久留米市選挙管理委員会定例会を開催いたしま

す。本日の議案は、議案第２６号「令和３年１０月１日現在におけ

る永久選挙人名簿の抹消について」、議案第２７号「令和３年１０

月１３日現在における永久選挙人名簿の登録及び抹消について」、

議案第２８号「衆議院議員選挙執行計画（案）」、議案第２９号「公

職選挙法施行令（昭和２５年政令第８９号）第５３条第１項の規定

により選挙管理委員会が定める日」及びその他でございます。 

委員長 初めに日程１．議案第２６号「令和３年１０月１日現在における永

久選挙人名簿の抹消について」であります。事務局からよろしくお

願いいたします。 

事務局 それでは議案第２６号について説明いたします。 

選挙人名簿登録者数（前回）は男 47,399 名 女 50,895 名 計

98,294 名、抹消者数（減）は男 199 名 女 199 名 計 398 名であ

り、令和３年１０月１日現在における選挙人名簿登録者数は男

47,200 名 女 50,696 名 計 97,896 名となります。提案理由につ

きましては、公職選挙法第 28 条に該当するものを抹消するためで

ございます。説明は以上でございます。ご審議のほど、よろしくお

願い申し上げます。 

委員長 説明が終わりました。只今の説明について、ご意見等はございませ

んか。 

各委員 質問等なし 

委員長 特に無いようですので、議案第２６号を原案のとおり決定したいと

思いますが、よろしいでしょうか。 

各委員 全員承認 

委員長 では日程２．議案第２７号「令和３年１０月１３日現在における在

外選挙人名簿の登録及び抹消について」に移りたいと思います。事

務局からよろしくお願いします。 

事務局 それでは議案第２７号についてご説明いたします。 

在外選挙人名簿登録者数（前回まで）は、男 53 名 女 74 名 計

127 名、今回登録者数は、男 1名 女 2名 計 3名、抹消者数は、

男 1名 女 1名 計 2名であり、令和 3年 10 月 13 日現在における

在外選挙人名簿登録者数は、男 53 名 女 75 名 計 128 名となりま

す。提案理由につきましては、公職選挙法第 30 条の 6 の規定によ

る在外選挙人名簿への登録を行い、同法第 30 条の 11 の規定による

による在外選挙人名簿からの抹消を行うためでございます。ご審議
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のほど、よろしくお願い申し上げます。 

委員長 説明が終わりました。只今の説明について、ご意見等はございませ

んか。 

委 員 在外選挙人名簿の日付と、永久選挙人名簿の日付が違うのは、どう

してなのか。 

事務局 永久選挙人名簿は人数が多いことからシステム管理を行っており、

１か月に一回、便宜上月の初めに名簿登録者の削除を行っておりま

す。在外選挙人名簿はエクセル管理を行っており、委員会当日の人

数が把握できるため、委員会当日の日付となっております。 

委員長 他に何か質問はありますか。 

各委員 特になし 

委員長 特に無いようですので、議案第２７号を原案のとおり決定したいと

思いますが、よろしいでしょうか。 

各委員 全員承認 

委員長 では日程３．議案第２８号「衆議院議員選挙執行計画（案）」に移

りたいと思います。事務局からよろしくお願いします。 

事務局 

 

 

続きまして議案第２８号について説明いたします。執行計画（案）

の内容を全てお話ししたしますと内容が膨大となってしまうため、

概要のみをお話いたします。 

１ページ目から読み上げます。第４９回衆議院議員選挙及び最高

裁判所裁判官国民審査を管理執行するため、本計画を策定します。

続きまして、選挙すべき議員の数は、衆議院（小選挙区選出）議員

選挙は、東京都第２０区で１人。区域は、東村山市・東大和市・清

瀬市・東久留米市・武蔵村山市の５市です。衆議院（比例代表選出）

議員選挙は、東京都選挙区で１７人となります。 

続きまして、選挙の名称は、総称する場合は衆議院議員選挙で、

選出別に呼称する場合は、衆議院（小選挙区選出）議員選挙、衆議

院（比例代表選出）議員選挙となり、小選挙区別に呼称する場合は、

衆議院議員選挙（東京都第２０区）となります。選挙長は塩野谷敏

江東久留米市選挙管理委員会委員長、同職務代理は菅沼法子東久留

米市選挙管理委員会委員長職務代理者。 

続いて、３ページ目です。ポスター掲示場の設置は、市内１５０

か所で、区面数は予備区画も含めて１２面となります。選挙公報の

配布は、市広報配付協力員等により１０月２９日（金）までに各世

帯に配布します。氏名等掲示の掲載順序を定めるくじは、衆議院議

員選挙（東京都第２０区）は、令和３年１０月１９日（火）午後５

時３０分から東久留米市役所７階７０１会議室で行う予定です。続
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きまして投票用紙の様式等です。投票用紙の大きさは、衆議院（小

選挙区選出）議員選挙、衆議院（比例代表選出）議員選挙ともに、

縦１２８ｍｍ、横８０ｍｍで、点字投票用紙もともに縦１４０ｍｍ、

横８０ｍｍとなります。投票用紙の色は、衆議院（小選挙区選出）

議員選挙はあさぎ色、衆議院（比例代表選出）議員選挙はピンク色

となっております。 

５ページに移りまして開票日時は、令和３年１０月３１日午後９

時からの開始となります。開票場所は、東京ドームスポーツセンタ

ー東久留米です。 

７ページ目の最高裁判所裁判官国民審査における投票用紙は、大

きさが縦１２８ｍｍ、横８０ｍｍで、点字投票用紙は縦１４０ｍｍ、

横８０ｍｍとなります。概要の説明につきましては以上になりま

す。 

事務局 補足で説明させて頂きます。衆議院議員選挙における期日前投票

日の最終日である１０月３０日（土）において、混雑緩和をはかり

三密を防止するために、期日前投票所を市庁舎１階の福祉部の通路

で実施する方向で考えております。この投票所は１０月３０日（土）

の１日のみ設置し、翌日には本部の職員により撤去いたします。 

前回４年前の衆院選は、台風接近の予報が出されていたこともあ

って期日前投票の最終日（平成２９年１０月２１日（土））におい

て、期日前投票所での投票者数はお配りした資料のとおり、４９９

１人となり、非常に混雑いたしました。今回は新型コロナ対策で混

雑による密状態を緩和する必要があり、動線の確保も必要なことか

ら、期日前投票における最終日（１０月３０日）のみ市役所１階で

の期日前投票所の設置となります。 

この場所を選定した経緯ですが、今回の衆院選は、選挙日程が予

想された時期よりも早まったことなどがあったため、１０月３０日

（土）及び翌３１日（日）の市民プラザの施設には、資料のとおり

既に予約が入ってしまっており、例年どおりの場所を確保すること

が困難でございました。このため１０月３１日（日）の東久留米市

役所の投票所は市役所２階の２０４・２０５会議室となっておりま

す。３１日当日においては過去の状況から混雑はそれほどしないと

考えられるため、２階を投票所と致しました。ご審議のほど、よろ

しくお願い申し上げます。  

委員長 何か質問はありますか。 

委員 １０月３０日の期日前投票所なのですが、資料を見る限り、国民審

査の投票箱の位置が投票管理者等からやや遠く、投票用紙を入れる
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様子が見にくくないでしょうか。 

事務局 投票管理者からやや遠い国民審査の投票箱については、選挙人によ

る投票用紙の持ち帰りに注意する必要があります。今回、庶務担当

の職員を１名増やしましたので、よく注意するよう伝えます。 

委員長 他に何か質問はありますか。 

各委員 特になし 

委員長 特に無いようですので、議案第２８号を原案のとおり決定したいと

思いますが、よろしいでしょうか。 

各委員 全員承認 

委員長 では日程４．議案第２９号「公職選挙法施行令（昭和２５年政令第

８９号）第５３条第１項の規定により選挙管理委員会が定める日」

に移りたいと思います。事務局からよろしくお願いします。 

事務局 それでは議案第２９号についてご説明いたします。 

 選挙において、船便等の交通が悪い離島などから不在者投票を希

望する選挙人がいた場合に、公示日以降にその選挙人へ向けて投票

用紙を送付したのでは投票に間に合わないときは、公職選挙法施行

令第５３条第１項によって、「公示日前の請求に対して郵送で交付

する場合は、公示日以前において区市町村選挙管理委員会が定めた

日以降に発送する」ことができる旨を規定しております。 

 今回は前回の都議選の時と違い、そういった離島からの選挙人の

方の不在者投票の申請があったわけではないのですが、いつ申請が

あってもすぐに対応できるようするため、そしてそれにより投票権

の権利を確保するために、令和３年１０月３１日に執行予定の衆議

院議員選挙及び最高裁判所裁判官国民審査においても、公職選挙法

施行令第５３条第１項の規定を適用し、東久留米市選挙管理委員会

が定める日を「令和３年１０月１３日」にすることを議題として提

案します。ご審議のほど、よろしくお願い申し上げます。 

委員長 説明が終わりました。只今の説明について、ご意見等はございませ

んか。 

各委員 特になし 

委員長 特に無いようですので、議案第２９号を原案のとおり決定したいと

思いますが、よろしいでしょうか。 

各委員 全員承認 

委員長 では日程５．その他について、事務局からよろしくお願いします。 

事務局 令和３年第３回定例会決算特別委員会において、選挙管理委員会に

対して質問があったため、事務局長が答弁した内容について説明。 
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委員長 他に何かありますか。 

事務局 衆議院議員選挙における進捗状況を説明。 

委員長 何か質問はありますか。その他何かありますでしょうか。 

無いようなので、閉会といたします。ありがとうございました。 

 


